From: MoconbcTeo Poccuum [mailto:rus.egypt@mail.ru]
Sent: Thursday, November 02, 2017 1:09 PM

To: o.zaharova@svfk.mcx.ru

Subject: O eruneTckux TpeboBaHUA K UMNOPTHOMY 3€PHY

HayanbHuKy YNpaBaeHua 3eMeibHOro HaZ30pa, KOHTPOASA KayecTsa u 6e30nacHOCTU 3epHa
0.B.3axapoBoit

YBakaemas Onbra BanepbesHa,

B cOOTBETCTBUM C NOPYYEHUEM NPEACTABNAEM aKTyaIM3UPOBaHHbIE U GUTOCaHUTapHble TpeboBaHua, a
TaKkXe TpeboBaHuA B chepe KayecTsa M 6e30MacHOCTU, NpeabABAAEMbIE ErMNETCKUMMU BNACTAMM K
UMMOPTHOMY 3€PHY.

Mpu BO3HUKHOBEHUM BONPOCOB NPocUMM 0bpallaTbea K aTTawe MoconbcTsa 3amypyesy Péaopy
Cepreesuyy (mob. 01202244579).

C yBaxeHuem,

[ToconbcTBO Poccuu B ErunTte

£y 5-2%61



[TpaBuna u HopMbI Erunta, npenbsiBiasieMble K Ka4eCcTBY M 0€3011aCHOCTH
UMIIOPTHOTO 3€pHa

[Toka3zarenu 6e30MacHOCTH MNIICHUIIbI

IToka3arteJib | Conepxanne
IIpenenbHO AOMYCTUMBINH YPOBEHB COIEPIKaHUSI OCTATOUHOTO KOJIMYeCTBa
MEeCTULIU/IOB

Kap6ennazum He 6onee 0,05 mr/kr
Jludbenokonazon He 6onee 0,2 Mr/kr
dunpoHun He 6onee 0,02 mr/kr
Mmazanun He 6osee 0,01 mr/kr
ManatuoH He Oosee 0,5 Mr/kr
[IponukoHason He Gosee 0,02 Mr/kr
TeOGykoHazomn He 6osee 0,05 mr/kr

[IpenenbHO JOMYCTUMBIH YPOBEHb COJIepKaHUsI MUKOTOKCHHOB
Adnarokcun Bl He 6onee 0,002 mr/kr
Adnarokcunsl (B1+B2+G1+G2) He 6onee 0,004 mr/kr
3eapalicHOH He 6onee 1,00 mr/kr

[penie/ibHO JOMYCTUMBII yPOBEHb COIEPKAaHHUs TOKCUYHbIX 2JIEMEHTOB
CBunerg He 6onee 0,2 MI/Kr
Kanmuii He Oousee 0,2 MI/Kr
Wucextuumasl pocdara rugporesa He 6osee 0,001 mr/kr
[TpenesbHO JONMYCTUMBIH YPOBEHb COJEPKAHUS JTUOKCHHOB

Jle30KCUHHBAJIEHOJI ] He 6osee 1250 mr/kr

ITpeiesibHO JOMYCTUMBII ypoBeHb cozepxkanus MO — 0%

I[IpenenbHO JOMYCTHMBIH yPOBEHb COJEPKaHUs OMOIOrHYEeCKUX KOHTAMUHAHTOB

OxpaToKcuH A I He Oosiee 5 MKI/KT
[peeabHO JOMYCTUMbIH YPOBEHb COJIEPXKAHUS PAIMOHYKITH/IOB
Le3uii— 137 Onpenensitores [loctaHoBieHneM

npeacenareisi CoBeta MUHUCTPOB

Crponuuii — 90
Erunra Nel186 ot 2003 r.




[Toka3zarenu kayecTBa MMIICHHUIIbI

IMoka3zareanb

Conep:xkanue

Hatypa, Kr/rekToauTp

He meHee 77

OO11ee yncio npumecei,
B T.Y.:

He Oousee 5,0 %

- MeJIKOoe ¥ OuTOoe 3epHO (IMPOXOJI CUTa 5,0%
1,63%9,53 mm)

- MOBPEXKICHHbIE CYLIKOM, 4,0%
TUIeCHEeBelbIe, MPOPOCILINe

- B T.4. KJIOIIOM 1,0%

- IOBPEXI€HHbIE BPEAUTEISIMU 32 /100 rp
- HEOPraHU4YeCKUe NPUMeCcH 0,5%

- OpraHu4eCKUe€ NMNOCTOPOHHUE ITPUMECH,
Bkt

1,0% , 25 cemsH Ha 1 kr

- Bp€AHbIC W/WIU TOKCUYHBIE CeMeHa

0,1%

- cop (opraHuueckue  TIpPHUMECH
’KMBOTHOTO IMPOUCXOMKIACHHS )

0,1%

- BpPEIAHBbIC W/Wn AJ0OBUTBICE CEMCHA, B
ket

He Oonee 0,5%

SInoBuTHIE cCEMeHa 0,05%
['0J10BHSI ¥ CHIOPBIHBS 0,05%
Conepxxanue 6enka, % He MeHee 12,5 %
Bnaxunocts, % 13-13,5%

Jlonyctumblii  00BeM MMOBPEKIEHHBIX
siiep 3epHa

32 3epua Ha 100 rp.

AmOpo3usi

0%

Yucno nageHus 3epHa B CEKYH/y

200 3epeH

MeTo/1bl cClleIoBaHusl U 0TOOpa Mpoo:

1) IlpoBepka ynenbHOro Beca B COOTBETCTBUM C TpeDOBaHUSAMM CTaH/AapTa
No 1-4052 unu 2-4052 (MexnayHaponanbie ctanaaptel [ISO Ne7971 unm 2-

7971);

2) Ot6op 00pa3loB M OLIEHKa BJIAXHOCTH MPOUCXOAUT METOJaMH O0TOOpa
00pa31oB, ornpejaeNeHs] BIAaXHOCTH IMPOCTOW INPOBEPKOW M ONpee/IeHuUs
BJIQYKHOCTH J1aDOpaTOPHOM MPOBEPKOH;

3) Omnpenenenre  KadecTBa B

COOTBETCTBUHU C MEKIYHapOAHbIMHA

xapaktepuctukamu Jlaitzo Ne7970 «3epHo niueHUuLb»




HopmatuBHasi JOKyMeHTaLUs:

1) Erunerckuii crangapt 1601-1/2010 «ITmenunay;

2) Erunerckuii crangapt Ne 2360 «O makcuMaabHOM YpPOBHE COAEpKaHMS
TSKEJBIX METAJIJIOB B MUIIEBBIX MPOIYKTaX»;

3) Crangapt Nel875 «O makcuMalibHOM YPOBHE COZIEP)KaHUSI MUKOTOKCHHOB B
MULIEBbIX nponyRTax»;

4) Kognekc AunumeHtapuyc (MexayHapoAHbIi KOMUTET MO MHUILEBbIM
MPOJIyKTaMm);

5) IlocranoBnenue npeacenarens copera MUHUCTpoB Erunta Nel186 ot 2003
r



